

## 2. 2. 2010

1.2.2010 ČRo - regina.cz str. 0 regina /

Pražský městský soud pokračuje v projednávání případu automobilových závodníků Romana a Pavla Odložilíkových, které obžaloba viní z krácení daní. Údajně státu způsobili škodu za více než 44 milionů korun.

Začíná hlavní líčení s Annou Fedorjakovou. Obviněné hrozí přísný trest za vraždu a pokus o vraždu.

TK Národní protidrogové centrály Služby kriminální policie, která ukončila operaci s krycím názvem "CAPUTO". Ve spolupráci s Útvarem rychlého nasazení byla zadržena organizovaná skupina 7 osob, která se zabývala prodejem kokainu, ředěného veterinárním léčivem pro odčervení zvířat Levamisol, pěstováním konopí a výrobou metamfetaminu.

TK Ligy proti rakovině Praha. Téma: Světový den proti rakovině, sympozium o rakovině prostaty a preventivních možnostech, 20 let Ligy proti rakovině Praha a připravované akce pro rok 2010, sbírka Český den proti rakovině, zahájení spolupráce s Českou poštou.

TK Fakultní nemocnice Motol o dětském kardiocentru a úspěšných operacích dětí s vrozenou srdeční vadou v rámci programu Medevac.

Briefing po jednání rady hlavního města Prahy. Radní budou jednat mimo jiné o personálních změnách v dozorčí radě Kongresového centra Praha. Součástí briefingu pak bude informace náměstkyně primátora Marie Kousalíkové o letošních přijímacích zkouškách na střední školy v Praze.

Zasedání zastupitelstva Prahy 2. Na program je rozpočet na rok 2010.

Otevření prvního Centra nového cirkusu v Praze.

Zahájení fotografické výstavy s názvem LOMOtělo od Ivety Hankové. Autorka vytvořila díla technikou zvanou lomografie. Potrvá do 28. února.

Literární večer básníka Jiřího Kuběny. Koná se v rámci projektu **Knihovny Václava Havla** Jaro s Šestatřicátníky.

Zahájení výstavy fotografií Josefa Hníka Pražské a jiné tváře. Potrvá do 28. února.

Zahájení výstavy Odkaz tvorby Antonína Slavička v současné krajinomalbě. Potrvá do 7. března.

Setkání k českému vydání knihy pražského německého spisovatele Johanna Urzidila Goethe v Čechách.

<http://www.rozhlas.cz/zprava/689221>